

用脚步丈量春日美景

信阳体彩助力2024年信阳市首届环北湖徒步大会



图为活动现场 尹浩摄

本报讯(记者 盖威)在春意盎然、万物复苏的美好时节,为倡导健康的生活方式,4月12日上午,以“喜迎茶乡盛会 共享信阳山水”为主题的2024年信阳市首届环北湖徒步大会,在羊山新区北湖江南游客中心开启。

中国体育彩票作为全民健身事业的推动者,以赛事举办为契机,积极推广体彩“公益体彩,乐善人生”的品牌理念,信阳体彩中心工作人员现场布置A字架、大地贴、道旗、空飘、拍照框等宣传物料,并有

4辆体彩宣传车停放现场开展志愿者服务,免费发放饮用水,让更多的人了解到体育彩票的公益性,让公益体彩品牌深入人心。

本次徒步活动全程约11.5公里,来自市直党政机关、各县区教体局、驻信企事业单位、大中专院校及各山区山地户外徒步运动协会4000余人参与。沿北湖江南景区南大门穿过纪委监委宣教基地、顾岗社区广场、北湖大坝等,最终到达北湖江南景区南大门。为确保参赛队员们身体健康及活

动圆满成功,设置有指导服务车、保障服务车及相关工作人员,全程保障人员安全和活动顺利完成。活动中,参赛队员们个个精神饱满、斗志昂扬,奋勇争先,勇攀高峰,在尽情挥洒汗水的同时,欣赏着沿途的风景。

在体彩免费发放饮用水点领完水的小姐姐表示:“全民健身,体彩同行。为体彩点赞!”

信阳司法局参赛队员王亚军向记者说:“参加本次徒步活动用脚步丈量春日美景、呼吸了新鲜的空气、锻炼了身体、舒缓了压力、联络了感情、增强了意志,更是感受到了大家热爱运动,享受健身的全民健身热情。”

据信阳体彩中心工作人员程东方介绍,近年,信阳体彩紧紧围绕建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的目标,以公益公信为核心,不断提升品牌美誉度和扩大客户群体,促进我市体育彩票健康可持续发展,努力打造特色体育赛事品牌,营造“处处可健身、天天想健身、人人会健身”的全民健身氛围,逐步实现了全民健身与全民健康深度融合。积极筹集公益金发展我市体育公共事业和社会公益事业。在社会民众的积极支持和参与下,如今中国体育彩票助力百姓的健身方式更加多样,百姓身边的健身形式更加丰富,真正体现出体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨。

看点多多

跟着林永健、武大靖一起探班体彩开奖现场

“摇奖机真的是随机抓取中奖球的吗?”“为什么有的彩票截止销售后没有立刻开奖?”对大众来说,无论是对彩票的摇奖设备还是开奖过程,都有着很多好奇和疑惑。本周六21时20分,央视六套将播出《中国体育彩票开奖大探班》特别节目,知名影视演员林永健与奥运冠军武大靖将带着公众关注的彩票话题,共同走进中国体育彩票开奖工作现场,一探究竟。看点多多,爆点多多,精彩节目,不容错过。

看点一:嘉宾探班:带你“零距离”了解体育彩票开奖全流程

根据《中国体育彩票开奖管理办法》,体育彩票的开奖流程主要包括数据封存、开奖号码的产生、计奖和开奖信息发布等环节。其中,公众们最关注的就是“开奖号码的产生”“摇奖球里有什么?”“中奖号码是随机产生的吗?”等话题。近年,全国各地越来越多的人走进体彩开奖工作现场,近距离观察摇奖设备,见证了体彩阳光开奖全流程。而在本次节目中,电影频道主持人蓝羽也将与林永健、武大靖一起,带着电视机前的观众朋友们“零距离”观察体育彩票的摇奖机、摇奖球。

看点二:专家解读:科学观察 趣味实验 剖析体彩摇奖设备运行

中国体育彩票超级大乐透摇奖机“维纳斯”由法国AKANIS公司生产,高1.94米,重444公斤,是国际最先进的摇奖设备之一,通过了国际电工委员会电子元器件质量体系认证。“维纳斯”被美国、西班牙、法国、新加坡等很多国家的彩票机构使用,其采用的吹气式搅拌方法,也是目前世界上公认的最公平的摇奖方式之一。

本次探班还特别邀请了北京交通大学物理科学与工程学院副教授陈征与北京人大附中数学与物理教师李永乐作为专家顾问,从物理、数学的专业角度,为观众进行深度剖析。本次节目也是首次通过高速摄影机这一先进的“机器之眼”,带领观众观察摇奖球的运行轨迹,让大家更清晰直观地看清摇奖的过程。此外,陈征教授还通过有趣的静电实验,直观地展示、测量、解析了摇奖球在高速运动中因摩擦产生的静电现象。

中国体育彩票作为国家公益彩票,始终秉持“来之于民,用之于民”的理念,筹集的公益金广泛用于教育助学、医疗救助和乡村振兴等公益事业。节目中,探班嘉宾林永健表示:“体彩公益金在各地的投入,让我看到了它对乡村振兴、文体旅融合发展的巨大推动作用。能参与到这样的公益事业中,我感到非常荣幸和开心。”

本期《中国体育彩票开奖大探班》特别节目将以深入、直观、多维度的方式让大家了解体彩公开、公平、公正的全透明开奖过程。4月20日本周六21:20,锁定央视六套,中国体育彩票《相约体彩》开奖直播渠道也将在当日21:25直播开奖后播出本期特别节目,敬请期待! (据中国体彩网)

服务法治中国 守护公平正义

彩票公益金为法律援助添动力

看着眼前的一沓钞票,王武(化名)没想到这次维权竟然真的成功了。攥着拖欠已久的工资,他心想:中央专项彩票公益金法律援助项目(以下简称“法援项目”),在维护群众合法权益、捍卫社会公平正义方面真的毫不含糊。

文化水平不高的王武患有帕金森病,因而找工作较为困难。当在浙江义乌一家箱包公司得到工作机会后,王武倍感珍惜,却未料到到自己遭遇了拖欠工资的问题。

为了讨要工资,王武在朋友的建议下,申请了法援项目。

浙江省义乌市外来农民工法律援助工作站的楼瑛律师仔细分析了案件。整个案件唯一的证据材料便是工资欠条,足以证明公司拖欠工资的事实。但是,通过进一步审核发现,本案虽然胜诉毫无悬念,但落地执行却存在难度。因为工商登记显示,王武所在的箱包公司已处于经营异常状态,公司及法定代表人已被列为失信被执行人。如果按正常程序进行,胜诉之后仍有可能无法拿到工资。

于是,楼瑛主动联系了王武所在公司的领导进行协商调解,希望通过律师的沟通,促使公司考虑到王武的身体情况及时解决所欠工资

问题。同时,援助律师又代理王武向劳动人事争议仲裁委员会提起仲裁。起初,王武所在的箱包公司对于律师的一再约谈始终不予明确表态,多次表示公司资金链断裂已无力支付工资。但援助律师提出要考虑到王武的特殊情况,虽然诉求是讨薪,但实质却直接关系到他的生命健康。不管是从法律还是道义上,公司都应当负起责任。经过援助律师循序渐进地调解,公司最终确定了分期支付的调解方案。为了督促公司能够依约履行,援助律师提出违约条款加以约束,同时联系双方到劳动人事争议仲裁委员会签署调解协议。

然而,箱包公司在第一期款项支付时就违约,援助律师只好在第一时间为王武办理了法院强制执行申请。考虑到公司银行账户上没有资金可执行,援助律师又联系公司进行多次沟通,说服其想办法尽快凑钱解决问题。最后,经过援助律师的多番努力,箱包公司终于在执行程序中一次性向王武支付了全部工资和部分违约金,工资合计人民币10500元,违约金1500元。

2009年经国务院批准,中央财政安排中央专项彩票公益金用于支持务工人员、残疾人、老年人、家庭权

益纠纷中的妇女和未成年人的法律援助项目。该项目由中国法律援助基金会负责组织实施管理,王武得到的便是法援项目给予的支持。

法援项目实施以来,通过资助办理五类困难群体法律援助案件,极大地维护了低收入人群的合法权益,保障了他们的经济利益。

随着项目的持续开展,也得到了法律服务机构和众多公益律师队伍的响应。叶晓晖所在的江苏恒爱法律援助与研究也是该项目的执行单位之一。作为从事法律援助工作20余年的法学专业教师、律师,叶晓晖对于彩票公益金注入法援项目赞不绝口,她表示:“法援项目对社会、对公益、对整个法治环境都有促进作用。彩票公益金的注入扩大了原有法援项目的救助范围,帮扶了更多困难群体,得到了社会的广泛认可。”

体彩公益金作为中央专项彩票公益金的重要组成部分,为法律援助事业注入了力量。

守公平正义,护群众权益。在维权道路上,正是有中央专项彩票公益金的注入,困难群众在司法案件中感受到公平,感受到党和国家的温暖与关怀,更感受到法律的正义之光照亮美好生活。(试翼)

